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                                                       AM POS CCE          

      

          În atenţia: Secretariat AM POS CCE 

                           

                                   Spre ştiinţă:doamnei Angela Martinez-SARASOLA 

                                                             DG Regio 

 
       Revenim cu punctul nostru de vedere privind  problemele care vizează A.P. 2, nu 

numai prin prisma încercării deturnării fondurilor alocate către  propunerea ELI- N.P., 

dar şi prin întregul management al O.I. C.D.I.. 

        Documentul înaintat cu mare întârziere (RAI 2011), sper să existe o scuză credibilă 

şi să nu  fie intenţia de a nu avea timpul necesar pentru a-l analiza, se constituie în cea 

mai bună dovadă a clientelismului şi neregulilor ce caracterizează managementul 

fondurilor europene alocate pentru Competitivitate prin cercetare ştiinţifică, dezvoltare 

tehnologică şi inovare. 

       Analiza acestei prezentări coroborată cu cele prezentate la Eforie şi Poiana Braşov 

justifică solicitarea , la care nu s-a răspuns , privind o raportare  independentă, a 

proiectelor alocate, din care să rezulte clar tema şi beneficiarul/beneficiarii rezultatelor. 

Din tabelul prezentând situaţia realizării indicatorilor la nivelul AP 2, care prezintă un 

amalgam de indicatori şi ţinte, a căror *valoare* rezultă din prezentare “ceea ce 

conduce fie la imposibilitatea atingerii ţintei propuse iniţial, fie la necesitatea 

revizuirii tabelului indicatorilor specifici AP 2, respectiv la eliminarea 

indicatorului în cauză”. 

        Tot din documentul prezentat apar justificări puerile pentru deturnarea fondurilor 

către sus-numita propunere, atunci când ne referim la Operaţiunea 2.1.1, situaţia 
economică dificilă impietând serios asupra îndeplinirii indicatorului „Proiecte 
realizate în parteneriat de instituţii de CD şi întreprinderi”, unde în primul rând se 

omite că erau trecute universităţi / institute naţionale de cercetare dezvoltare ( nu este 

bine să apară universităţi la nerealizări) şi în al doilea rând că în această situaţie U.E. 
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tocmai a suplimentat bugetul cercetării ştiinţifice, dezvoltării tehnologice pentru a 

scoate întreprinderile şi implicit economia din criză. Dar aceasta este un euphemism pe 

lângă ce urmează la Operaţiune 2.2.2.” O situaţie şi mai delicată se înregistrează în 

ceea ce priveşte indicatorul „Structuri inovative dezvoltate- poli de excelenţă”, 

operaţiunea 2.2.2, de care acesta este strâns legat, rămânând fără suport 

financiar, prin realocarea fondurilor la nivelul axei prioritare către proiectul ELI-

Nuclear Physics ». 

    In aceste condiţii ne întrebăm cine este acest O.I., cum pot apare aberanţii Indicatori 

suplimentari (6 din 18), mai ales că nu apare  cercetare, ci întărirea capacităţii 

administrative a unor instituţii (de ce natură sunt nu rezultă din tabel), crearea de centre 

noi (pentru cine oare) deoarece pe cele existente le împingem  la dispariţie (aşa doreşte 

clientela). Ar fi de interes să aflăm ce « Proiecte de cercetare « au fost finanţate, care să 

crească competitivitatea economică, fiindcă vedem că se contorizează nr. de articole 

publicate, care nu ştim să crească competitivitatea economică. 

     De altfel toată prezentarea este subordonată finanţării E.L.I.-N.P. : 

Analizând situaţia progresului în procesul de depunere a aplicaţiilor, analiză în 

care trebuie ţinut cont şi de realocările de fonduri destinate finanţării proiectului 

ELI-Nuclear Physics, putem estima că fondurile alocate AP 2 vor fi utilizate 

integral ;  

dar nu se spune în folosul cui, căci în nici un caz în folosul ţării sau al cetăţeanului. 

Beneficiari sunt Dana Gheorghe, Dragoş Ciuparu, Nicolae Zamfir, Cătălina Meliţă, 

Ioana Ciocoiu ş.a., din cadrul M.Ed.C.T.S.,M.Ec.M.A.,M.A.Eu. ş.a., , constituiţi într-un 

aşa numit  Comitet de coordonare, ce va mai avea şi o echipă de management, conform 

Ordinului 3606/261/26 martie 2012, urmare a unui Memorandum aprobat de guvernul 

României în 18.01.2012. Pentru că escrocheriile în România se fac cu acoperire legală 

este pregătită şi  o Hotărîre de Guvern, dacă n-o fi chiar la publicare, prin care, la 

articolul2 se stabileşte valoarea totală a proiectului, trecerea ca beneficiar 

I.F.I.N. »H.H. » (Director acelaşi N..Zamfir), cu toate că institutul nu are între activităţi 

Laseri (există un INCD de specialitate, INCD pentru Fizica Laserilor, Plasmei şi 

Radiaţiei), iar la articolul 4, se asigură şi finanţarea printr-un program de CDI, pe 

perioada 2011-2015, pentru creşterea competitivităţii entităţilor de cercetare, industriale 

şi academice, pentru participarea la activităţile de construire şi operare ale ELI-NP, 

inclusiv activităţile de cercetare şi instruire în managementul infrastructurilor de 

cercetare şi ale resurselor umane pentru infrastructurile de cercetare pan-europene. 

Programul trebuie iniţiat de M.Ed.C.T.S. şi pentru a îngreuna depistarea beneficiarilor , 

conducerea programului va fi asigurată de I.F.A., a cărei conducere este în slujba 

aceluiaşi N.Zamfir, iar realizarea va fi inclusă în lista Instalaţiilor de Interes Naţional. 

    Siguranţa că escrocheria va funcţiona este dată şi de prezenţa la forurile europene 

pentru a susţine această deturnare de fonduri a lui Dragoş Ciuparu (împreună cu Dana 

Gheorghe), care nu mai avea voie la acea dată să reprezinte România, deoarece guvernul 

din care făcea parte fusese demis de Parlamentul României. 



    Dintr-o simplă comparaţie între prezentările făcute în susţinerea deturnării celor 180 

milioane euro, la Eforie şi Poiana Braşov, versus cea din R.A.I. 2011, ce ne-a fost 

înaintată, se constată uşor încercările de evitare a criticilor aduse. Ceea ce nu se vede şi 

nu se spune  sunt presiunile inimaginabile morale şi fizice la care sunt supuşi cei care 

arată adevărul despre această deturnare de fonduri, corelate cu distrugerea unor instalaţii 

de interes naţional, de către N.Zamfir şi echipa. 

    În calitatea noastră de confederaţie reprezentativă, membră în C.M., avem obligaţia să 

semnalăm atât C.M., cât şi C.E. despre neregulile sesizate şi efectele contrare scopului 

fondurilor structurale. Am făcut acest lucru şi la guvern şi la ministrul L.Orban, de la 

care nu am primit nici un răspuns, lucru explicabil prin prisma actelor normative 

prezentate mai sus. 

   În urma intervenţiilor avute şi a prezentei note, pe cale de  consecinţă răspunderea va 

reveni în totalitate membrilor C.M. pentru deciziile adoptate şi nu în ultimul rând 

reprezentanţilor C.E. în C.M.. 

                                                                                   

                                                                           Radu MINEA 

Iunie 2012  

                                                                Reprezentant C.S.D.R. în C.M. POS CCE 

   

 

 
 
 
 
 
 
 


